



Novi Sad, 23.09.2021. g.

Konkurs za izbor video rada na temu "Nacionalne manjine – nekad i sad"

Forum za edukaciju, saradnju, afirmaciju i podršku građanskom društvu, Novi Sad (skraćeni naziv: FESAP), u saradnji s Pokrajinskim sekretarijatom za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice (Sekretarijat), u okviru potprojekta „Multikulturalizam na klik“, odnosno projekta „Afirmacija multikulturalizma i tolerancije u Vojvodini“, raspisuje Konkurs za podnošenje video rada na temu "Nacionalne manjine – nekad i sad".

Pravo učešća imaju učenici srednjih škola iz AP Vojvodine.

Na Konkurs se podnosi video materijal u obliku kratke video forme (animacija, film, klip, prezentacija i drugi oblici video forme) trajanja od 1 do 10 minuta koja se bavi navedenom temom.

Navedena tema između ostalog može biti obrađena kroz razne forme umetničkog izražavanja (muzika, pozorište, igra i drugo); prikaza etnografskog nasleđa i svakodnevnice u različitim oblicima video forme (animacija, film, kratki video klip-ovi; kratkih intervjua na temu; video prikaza specifičnih i autentičnih etnografskih elemenata kulture nacionalnih zajednica (običaja, manifestacija, folklornih elemenata), slika sa pratećim objašnjenjem autora u video formatu.

Materijal izrađuje jedan autor, na jeziku koji je u službenoj upotrebi na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine (materijali grupe autora neće se uzimati u razmatranje).

Jedan autor može podneti jedan rad na navedenom konkursu.

Uz rad, potrebno je dostaviti i prateću dokumentaciju:

- obrazac prijave;
- izjavu autora o autorskim pravima na delo ili jednog od roditelja/staratelja u slučaju da je autor maloletno lice;
- potvrdu škole o statusu redovnog učenika.

Radovi i prateća dokumentacija podnose se u elektronskom obliku, putem aplikacije na internet strani Sekretarijata, na adresi <http://185.166.125.137/konkursi-2021-4>

Prateća dokumentacija dostavlja se i u originalu, putem pošte na adresu Foruma za edukaciju, saradnju, afirmaciju i podršku građanskom društvu:

FESAP
Poštanski pregradak 112
21101 Novi Sad

Obrasci prateće dokumentacije za učešće na konkursu mogu se preuzeti na internet stranici FESAP-a, na adresi www.fesap.org.rs ili na internet stranici Sekretarijata na adresi <http://www.puma.vojvodina.gov.rs>

Rok za podnošenje radova jeste 22. oktobar 2021. godine.

Selekcija pristiglih radova biće postavljena na internet prezentaciji FESAP-a i Sekretarijata, uz navođenje autora materijala.



Forum za edukaciju, saradnju, afirmaciju i podršku građanskom društvu
Banović Strahinjé 8, 21000 Novi Sad, Telefon: +381 21 474 0684, +381 63 552 246
www.fesap.org.rs email: office@fesap.org.rs

Autorske materijale podnosioca vrednuje i ocenjuje konkursna komisija, formirana od predstavnika FESAP-a, Sekretarijata, predstavnika obrazovnih ustanova i istaknutih pojedinaca iz oblasti teme konkursa.

Kokursna komisija sačinjava rang-listu pristiglih prijava i odlučuje o dodeli nagrada.

Autori najbolje rangiranih radova nagrađuju se multimedijalnim uređajima (tri nagrade).

FESAP dodeljuje nagradu autoru na osnovu ugovora, koji se zaključuje sa autorima ili roditeljima/starateljima autora u slučaju maloletnih lica.

Ugovorom o nagrađivanju pobednika preciziraju se sva prava, sve obaveze i odgovornosti autora materijala, kao i FESAP-a. Ugovorom autor na FESAP i Sekretarijat prenosi prava na dalje neograničeno korišćenje materijala. Ukoliko autor nagrađenog materijala ne potpiše ugovor u propisanom roku, smatraće se da je odustao od nagrade i pripadajuća nagrada dodeliće se sledećem rangiranom autoru.



Ida Kabok

dr Ida Kabok
predsednica Upravnog odbora
FESAP